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Zapisnik izredne seje izvršnega odbora Slovenskega društva za umetno inteligenco  
 
Sestanek izvršnega odbora Slovenskega društva za umetno inteligenco (SLAIS) je potekal 24. 11. 2025 
med 11:00 in 12:10 v živo v veliki sejni sobi v prostorih UL FRI in preko video povezave.  

 
Prisotni: Aleksander Sadikov, Vida Groznik, Gregor Štiglic, Blaž Zupan, Martin Žnidaršič, Dragi Kocev, 
Sašo Džeroski, Branko Kavšek 
Odsotni: Mitja Luštrek, Marko Robnik Šikonja, Matjaž Gams, Dunja Mladenić, Bogdan Filipič 
 
Na sejo smo zaradi narave tematike povabili tudi dr. Ivana Bratka, člana SLAIS, ki je bil kot predstavnik 
SAZU imenovan v Medresorsko delovno skupino za pripravo Nacionalnega programa spodbujanja 
razvoja in uporabe umetne inteligence v Republiki Sloveniji do leta 2030 (NpUI2030) in drugih 
strateških dokumentov s področja umetne inteligence. 
 
Dnevni red: 

1. Način priprave NpUI 2030 
 
Ad 1 Način priprave NpUI 2030 
 
Dr. Vida Groznik je povzela problematiko načina priprave Nacionalnega programa za umetno 
inteligenco 2030. V oktobru je bila imenovana Medresorska delovna skupina za pripravo Nacionalnega 
programa spodbujanja razvoja in uporabe umetne inteligence v Republiki Sloveniji do leta 2030 (NpUI 
2030) in drugih strateških dokumentov s področja umetne inteligence. V delovno skupino je bila kot 
predstavnica SLAIS imenovana dr. Vida Groznik, imenovani pa so bili tudi drugi člani IO SLAIS: 
 

 dr. Sašo Džeroski kot predstavnik Slovenske tovarne UI – SLAIF, 

 dr. Blaž Zupan kot predstavnik Univerze v Ljubljani, 

 dr. Mitja Luštrek kot predstavnik Instituta Jožef Stefan. 
 

Preden je bil predlog NpUI 2030 objavljen za javno obravnavo, ni bila delovna skupina ne posvetovana 
ob pisanju ne obveščena pred objavo predloga.  
Dr. Martin Žnidaršič, dr. Aleksander Sadikov, dr. Ivan Bratko, dr. Vida Groznik in dr. Blaž Zupan so 
predstavili svoje mnenje o predlogu NpUI 2030. Izpostavili so: 
 

 izpostavljanje nerelevantnih problemov in izzivov, ki niso povezani z UI, 

 pomanjkanje strokovne javnosti, 

 manjka izobraževalni steber, 

 uporaba UI v zdravstvu ni razdelana, 

 ni finančnega plana, 

 KPI-ji niso merljivi, 

 pravni okviri so površinsko obravnavani, 

 ni sektorskih načrtov, 

 ne vsebuje ukrepov, 

 manjka časovnica, 

 manjkajo akterji – strokovnjaki s kompetencami v Sloveniji, 



 kot referenca je naveden članek, ki ni recenziran, 

 na koncu je prazna vsebina, 

 nikjer ni naveden avtor programa, 

 ne vključuje zaključkov, ki so bili narejeni na strokovnem posvetu o izhodiščih NpUI 2030 na 
Brdu pri Kranju. 

 
Razvila se je debata, o ukrepih, ki jih mora sprejeti SLAIS. 
 
Sklep 1: Izvršni odbor SLAIS meni, da je trenutni dokument NpUI 2030 pomanjkljiv in neprimeren za 
objavo, zato bo IO SLAIS pripravil odziv v obliki pisma in kritične recenzije. 
 
Dr. Blaž Zupan predlaga, da podobno pismo pismo pošljeta tudi SAZU in Inženirska zbornica Slovenije. 
 
Zapisala: Ana Čufer 
Pregledal in dopolnil: dr. Aleksander Sadikov 
 
Ljubljana, 24. 11. 2025 


